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СУЧАСНІ ПЕДАГОГІЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ

Круть Ю.Я., Жарких А.В.,  Амро І.Г., Богомолова О.А., Ревенько О.М.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. Одне з основних завдань сучасної вищої осві-
ти полягає у розвитку у студентів потреби в обізнаності та 
саморозвитку. Для перетворення студента в суб'ект, який 
зацікавлений в особистому розвитку, необхідні зміни в 
навчально-методичному процесі, технологічному забезпе-
ченні, модернізації базової освітніх програми та актуалі-
зації самостійної праці, як базового фундаменту створен-
ня майбутнього фахівця з великої літери.

Основна частина. Для оптимізації вищої освіти в ме-
дичному ВУЗі необхідна поетапна організація навчального 
процесу, що забезпечує частку самостійної роботи за рахунок 
створення нових пре-курсів, семінарів, онлайн-навчання та 
отримання досвіду з клінічних дісциплин під час виробничої 
практики та чергувань у лікарнях, що покращує  засвоєння 
навчального матеріалу. Навчально-методичне забезпечення 

зобов'язано створити середовище актуалізації самоостійної 
творчої активності студентів, викликати  потребу в  самороз-
витку та схильності до самостійного навчання. 

Індивідуальні особливості викладача та вміле засто-
сування педагогічних підходів з елементами мотивації ви-
ступає передумовою для формування лідерських навичок 
студентів-медиків. Викладачі клінічних дісциплін медич-
них ВУЗів мають величезний особистий опит, який при  
помножені на педагогічні підходи забезпечує найкращий 
результат для студентів-медиків, які прагнуть до розвитку. 

Висновки. Створення умов, що забезпечують можли-
вість студентам доступу до сучасних літературних джерел 
та англомовних протоколів спостереження пацієнтів на-
дійно засвідчують важливість механізму формування спе-
ціаліста в майбутньому та його творчої реалізації. 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ІНОЗЕМНИХ 
СТУДЕНТІВ НА КАФЕДРІ ДИТЯЧИХ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ ХНМУ

Кузнєцов С.В., Ольховська О.М., Кучеренко О.О., Жаркова Т.С.
Харківський національний медичний університет

Вступ. Навчально-методичне забезпечення освітнього 
процесу підготовки студентів медичних вузів на сучасному 
етапі в Україні постійно змінюється під впливом швидкого 
наукового прогресу у світі, як важливого фактору удоско-
налення якості життя суспільства [1]. Поява нових наукових 
розробок, компʼютерне забезпечення робочого процесу, 
формування роботизованих методів праці та швидкісний 
обмін інформацією сьогодні обумовлюють гостру 
необхідність впровадження цих новітніх технологій при 
підготовці молодого лікаря у вищих навчальних закладах.

Основна частина. У зв’язку з тенденцією до 
збільшення кількості іноземних студентів в нашій країні 
важливою постає проблема оптимізації навчального 
процесу і підвищення якості медичної освіти. Поєднання 
сучасних технологій та традиційних форм навчання, а також 
нових методів організації навчання іноземних громадян 
є запорукою досягнення якісної освіти. Враховуючи 
наявність у нашому вузі іноземних студентів англомовної 
форми навчання, актуальною є правильна організація 
навчального процесу, впровадження нових форм навчання. 
Для вдосконалення процесу отримання і засвоєння знань 
студентами, формування практичних вмінь і навичок, 
колективом кафедри дитячих інфекційних хвороб був 
створений і постійно оновлюється комплекс навчально-
методичного забезпечення самостійної і аудиторної 
роботи. Кафедрою було організовано комп’ютерний клас 
для перевірки входного і вихідного рівнів знань відповідної 
тематики заняття. Видано посібники англійською мовою, 
які включають в себе не тільки теоретичний матеріал з тем 
практичних занять, а і тести із бази даних ліцензійного 
іспиту – КРОК-2. Під час проходження циклу студенти 
обов’язково проходять комп’ютерне тестування за базою 
КРОК-2, яка постійно оновлюється.

Відповідно до нової навчальної програми на кафедрі 
були розроблені робочі зошити для практичних занять 

студентів 6 курсу, які містять необхідний навчальний 
матеріал у вигляді відповідних схем, таблиць, ілюстрацій. 
Це сприяє розвитку моторної і зорової пам’яті студентів, 
активізує пізнавальну діяльність, допомагає сформувати 
зацікавленість предметом та автоматизувати навички 
у студента 6 курсу щодо диференційної діагностики 
невідкладних станів у дітей з інфекційною патологією. 
Дані методичні розробки допомагають вирішити одну з 
основних проблем, пов’язаних з протиріччям між об’ємом 
навчального матеріалу та часом, наданих для проведення 
заняття, що є особливо актуальним в групах іноземних 
студентів. Необхідно зауважити, що навчально-методичні 
посібники систематично оновлюються, доповнюються 
відповідно до сучасних наукових досліджень в галузі 
педіатрії та дитячих інфекційних хвороб.

Кафедра дитячих інфекційних хвороб систематично 
проводить позааудиторну роботу зі студентами – надають-
ся консультації, проводяться додаткові заняття і внутрика-
федральні конференції. Багато іноземних студентів залу-
чається до участі у роботі студентського наукового гуртка.

Висновки. Отже, можливі шляхи удосконалення 
процесу підготовки іноземних громадян і підвищення 
якості навчання в цілому полягають у поєднанні теоре-
тичних знань з їх практичним застосуванням, активне 
впровадження у навчальний процес сучасних інформа-
ційних технологій, забезпеченні спадкоємності між тео-
ретичними і клінічними дисциплінами протягом усього 
учбового процесу на кафедрі дитячих інфекційних хво-
роб ХНМУ.

Література
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